

代表委员之声

市人大代表解芳：

深化“五大举措” 打造“四宜绛县”

市人大代表解芳在审议政府工作报告时说，绛县将全力贯彻好、落实好政府工作报告的部署要求，深入实施转型发展...

康、精细化工、钢企服务等六大产业集群，进一步延链补链强链，大力引进、培育链核、链主企业以及专精特新、单项冠军企业...

四是抓优文旅融合，推进绿色发展。加快启动建设总投资3.49亿元、84.7公里的3条旅游公路和41.6公里的涑水河旅游公路...

五是抓牢民生改善，提升幸福指数。以投资22.64亿元的涑水新区为引领，加快推进投资6.45亿元的涑水河城区段生态治理...

本报记者 范楚乔



市人大五届三次会议胜利闭幕后，市人大代表步出会场。

本报记者 闫鑫摄

市人大代表史玉江：

围绕“五字”要诀 建设“幸福垣曲”

市人大代表史玉江在审议政府工作报告时说，垣曲县将认真学习宣传贯彻市两会精神，进一步理清发展思路，找准自身定位...

候和林业资源优势，在食用菌“一园十区”上发力。全力推进国家级食用菌产业园项目，不断扩大种植规模...

五是聚焦一个“民”字。坚持民之所需、政之所向，在增进民生福祉上发力。紧盯“业教保医”和群众“急难愁盼”...

本报记者 陶登肖



市人大代表表决有关决议。

本报记者 闫鑫 常奇 摄

市人大代表麻军泽：

突出六个坚持 打造“五个平陆”

市人大代表麻军泽表示，平陆县将按照市两会的部署安排，加快建设富裕、文旅、实力、开放、宜居平陆，为运城高质量发展作出更大贡献...

四要坚持“改革”赋能。持续深化行政审批等制度改革力度，加快政务信息化建设和“一枚印章管审批”改革，深入开展整治“吃拿卡要”...

展注入源头活水。

五要坚持“民生”为先。大力开展技能培训，打造“平陆电建工”等劳务品牌，促进群众就业增收；着力推进文化中心等民生项目建设...

本报记者 郭艳艳

市人大代表贾菊兰：

优化人才培养 弘扬戏曲文化

市人大代表贾菊兰多年致力于推动蒲剧的传承和发展。她认为，人才培养是高质量传承发展地方戏曲文化的重中之重，占领了人才高地，就抓住了戏曲艺术的未来...

贾菊兰认为，要对戏曲人才的培养、引进及保护工作给予重点扶持，加快推动人才政策落地，逐步建立让戏曲人才“政治上有地位，经济上有实惠，生活有保障”的政策扶持体系...

贾菊兰表示，今后将始终坚持以人民为中心的创作导向，深度挖掘山西人文历史资源，用心、用情、用力讲好中国故事、讲好运城故事...

本报记者 柴瑜竟

市人大代表苏引萍：

开展免费检查 维护妇女健康

宫颈癌和乳腺癌(以下简称“两癌”)是严重危害妇女健康的常见病。35周岁至64周岁妇女定期接受宫颈癌检查，并在发现癌前病变时及时治疗...

查可做到早发现，通过及时诊断和规范治疗，能够显著提高乳腺癌患者治愈率，提高生存质量。

为此，市人大代表苏引萍建议：为全市35至64周岁妇女进行“两癌”免费检查，并优先保障农村妇女、城镇低保妇女。

本报记者 张俊侠

市人大代表程尚燕：

做实“地理标志” 发展电商销售

“今年的政府工作报告明确提出坚持以‘四个农业’为抓手，强龙头、补链条、兴业态、树品牌，做好‘土特产’文章，推动产业全链条升级，提高农业效益。写出了人民群众的所思、所想和所盼。”

程尚燕调查发现，地理标志农产品可以形成品牌效应，增强市场竞争力，提高产品附加值，增加农民收益；地理标志农产品具有更高的经济价值和社会价值...

程尚燕建议，绛县应该加快为草莓产业申请国家农产品地理标志登记保护。应尽快优化农业人才知识结构，培养一支爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民队伍...

本报记者 郭华

运城市五届人大三次会议胜利闭幕

(上接第一版)

丁小强强调，全市各级党委要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，加强对人大工作的领导，高度重视和支持人大工作...

邓雁平在主持时要求，市人大常委会、各专门委员会和全体代表要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻本次大会精神...

在主席台就座的还有：陈杰、王志峰、乔登州、李晓武、曹晓亮、赵晔、金岩、梁清燕、刁海鹏、刘春安、张宏志、刘国义、翟冬鸿、张东婷、孙中全、张锐、王平安等。上午11时许，大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



市人大代表分组审议之后，聚在一起谈心诉说感受。

本报记者 闫鑫 摄